
Sid 16
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2022

Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------
Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Bankomat 3. Har du kontanter (sedlar eller mynt) med dig i plånboken/fickan/handväskan?

Antal intervjuer -------- 3250 1617 1633 527 1135 854 734 236 572 440 369 291 563 414 365
Vägt bastal ------------- 3250 1647 1603 646 1147 799 658 337 586 404 321 309 561 395 337

Ja, jag har alltid kontanter
med mig ---------------------- 18,8 23,1+ 14,4- 9,5- 13,3- 22,9+ 32,8+ 13,0- 15,0- 27,8+ 42,7+ 5,7- 11,5- 17,9+ 23,4+
Ja, jag har ofta kontanter
med mig ---------------------- 21,2 21,2 21,3 18,5 20,4 23,0 23,2 20,7 21,1 22,9 19,6 16,1- 19,7 23,1 26,6+
Nej, jag har sällan kontanter
med mig ---------------------- 37,3 32,8- 42,0+ 40,5 40,3+ 35,0 32,0- 37,9 36,0+ 29,9 25,3- 43,3 44,7 40,2 38,5
Nej, jag har aldrig kontanter
med mig ---------------------- 22,5 22,8 22,2 31,5+ 26,0+ 19,0- 11,9- 28,3+ 27,7+ 19,2- 12,4- 35,0+ 24,1 18,7 11,4-
Tveksam, vet ej -------------- 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,3 - - - 0,1 0,2
TOTALT % --------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Ja --------------------------- 40,1 44,3+ 35,7- 28,0- 33,7- 45,9+ 56,0+ 33,8- 36,2- 50,6+ 62,3+ 21,8- 31,2- 41,0+ 50,0+
Nej -------------------------- 59,8 55,6- 64,2+ 72,0+ 66,2+ 53,9- 43,9- 66,2+ 63,7+ 49,1- 37,7- 78,2+ 68,8+ 58,9- 49,8-
TOTALT % --------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Län
-------- -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stock- Söder- Öster- Jön- Krono-
Total holms Uppsala manlands götlands köpings bergs Kalmar Gotlands Blekinge Skåne

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Bankomat 3. Har du kontanter (sedlar eller mynt) med dig i plånboken/fickan/handväskan?

Antal intervjuer ---------- 3250 200 150 150 150 150 150 150 150 150 150
Vägt bastal --------------- 3250 735 103 110 108 109 108 106 95 109 259

Ja, jag har alltid kontanter
med mig ------------------------ 18,8 14,3 17,8 17,9 16,7 18,9 29,4+ 18,1 27,4+ 22,9 18,8
Ja, jag har ofta kontanter med
mig ---------------------------- 21,2 19,4 25,9 19,6 16,1 19,3 19,4 29,4+ 23,4 25,4 21,6
Nej, jag har sällan kontanter
med mig ------------------------ 37,3 34,0 37,1 44,3 46,0+ 44,9 32,1 41,6 31,9 34,8 39,7
Nej, jag har aldrig kontanter
med mig ------------------------ 22,5 32,3+ 18,6 18,1 21,2 17,0 19,0 11,0- 14,9- 16,9 20,0
Tveksam, vet ej ---------------- 0,1 - 0,6 - - - - - 2,4 - -
TOTALT % ----------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Ja ----------------------------- 40,1 33,7 43,7 37,5 32,9 38,2 48,9+ 47,4 50,8+ 48,3+ 40,4
Nej ---------------------------- 59,8 66,3 55,7 62,5 67,1 61,8 51,1- 52,6 46,8- 51,7- 59,6
TOTALT % ----------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Län
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V:a Gö- Värm- Väst- Gävle- Väster- Jämt- Väster- Norr-
Hallands talands lands Örebro manlands Dalarnas borgs norrland lands bottens bottens
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Bankomat 3. Har du kontanter (sedlar eller mynt) med dig i plånboken/fickan/handväskan?

Antal intervjuer ---------- 150 200 150 150 150 150 150 150 150 150 150
Vägt bastal --------------- 159 310 108 107 106 107 107 103 101 97 102

Ja, jag har alltid kontanter
med mig ------------------------ 24,6 14,4 19,1 18,3 21,0 17,9 23,3 13,7 30,0+ 14,5 30,2+
Ja, jag har ofta kontanter med
mig ---------------------------- 24,8 16,2 22,7 23,2 22,7 18,8 28,1+ 19,7 24,7 22,1 22,9
Nej, jag har sällan kontanter
med mig ------------------------ 33,4 40,0 35,2 37,8 36,5 42,8 33,3 41,5 33,4 42,4 33,9
Nej, jag har aldrig kontanter
med mig ------------------------ 17,1 29,4+ 22,9 20,7 19,7 20,5 15,2- 25,1 11,8- 21,1 13,1-
Tveksam, vet ej ---------------- - - - - - - - - - - -
TOTALT % ----------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Ja ----------------------------- 49,5+ 30,6- 41,9 41,6 43,8 36,7 51,4+ 33,3 54,7+ 36,5 53,1+
Nej ---------------------------- 50,5- 69,4+ 58,1 58,4 56,2 63,3 48,6- 66,7 45,3- 63,5 46,9-
TOTALT % ----------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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PROCENT VERTIKALT
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Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------- ------------------------------------------------------------------------------- ----------------

SVERI- Borger Socia
KRIST- SOCIAL- VÄN- GEDE- ligt lis-

MODERA- LIBERA- CENTER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- MOKRA- Annat m+fp tiskt
Total TERNA LERNA PARTIET RATERNA RATERNA PARTIET PARTIET TERNA parti +c+kd s+v+mp

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Bankomat 3. Har du kontanter (sedlar eller mynt) med dig i plånboken/fickan/handväskan?

Antal intervjuer --------- 3250
Vägt bastal -------------- 3250

Ja, jag har alltid kontanter
med mig ----------------------- 18,8 15,0- 18,2 12,9 20,1 17,4 14,5 10,7- 28,3+ 25,8 15,6 15,5
Ja, jag har ofta kontanter med
mig --------------------------- 21,2 19,6 20,4 18,5 22,7 19,1 22,0 22,4 25,0+ 18,8 19,9 20,1
Nej, jag har sällan kontanter
med mig ----------------------- 37,3 35,2 25,5 46,3+ 42,1 41,1+ 35,8 43,0+ 29,4- 36,4 37,5 41,1
Nej, jag har aldrig kontanter
med mig ----------------------- 22,5 30,2+ 35,9+ 22,3 15,1- 22,2 27,8 23,9 17,3- 18,9 27,0 23,2-
Tveksam, vet ej --------------- 0,1 - - - - 0,1 - - - - - 0,1
TOTALT % ---------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Ja ---------------------------- 40,1 34,6- 38,6 31,4- 42,8 36,5- 36,5 33,1- 53,3+ 44,7 35,4 35,7
Nej --------------------------- 59,8 65,4+ 61,4 68,6+ 57,2 63,4 63,5 66,9+ 46,7- 55,3 64,6 64,2
TOTALT % ---------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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